

Татьяна Сергеевна Сарафанова, мама Вари младшая группа:

«Очень много полезного. Узнала новые нюансы. Особенно, что можно с помощью игры в песок, вывести ребенка на разговор и узнать, что его тревожит. Обязательно запишем ребенка к индивидуальному тренеру в бассейн. спасибо за организацию»

Екатерина Викторовна Носкова, мама Арины, средняя группа:

«Хочу выразить большую благодарность нашим воспитателям за организацию и проведения данного мероприятия. Было очень интересно, особенно побыть самим в роли ребенка, посмотреть на игру детей своими глазами, узнать чем они занимаются в детском саду. Особого внимания не уделяла играм в песочнице, обычно ребенок однообразно лепил куличики. Очень много узнала о пользе таких игр, взяла многое на заметку. теперь знаю, как и чем можно разнообразить игры ребенка. Приятным сюрпризом были фото-презентация о занятиях наших детей в детском саду. Всегда интересно было посмотреть, чем они занимаются без нас, как проходят их занятия в саду. Еще раз большое спасибо. Будем рады присутствовать на подобных мероприятиях в будущем

Наталья Викторовна Козлова мама Лизы, средняя группа:

«Большое спасибо! Получила много положительных эмоций, для себя открыла много нового, мастер-класс по песку очень понравился. что в песок можно не только играть, можно развивать фантазию, получать удовольствие, расслабляться. Очень понравился мастер-класс по питанию. Есть проблемы с едой у моего ребенка. Совсем не любит овощи. Думаю, теперь я знаю, как можно справиться с этой проблемой»

Ирина Михайловна Варнавская, мама Ксюши, старшая группа:

«Выражаю огромную благодарность за проведения такого продуктивного семинара. Очень понравилась выступление инструктора по физической культуре Екатерины Евгеньевны. Простота и доступность методики делает возможность проводить массаж в домашних условиях. так как для него не требуется дополнительного оборудования, применение каких-то косметических средств, медицинского образования. Каждый вечер ребенок с большим удовольствием ждет своего часа. Хотелось бы побольше таких мастер-классов»

Нина Александровна Устинова, мама Саши, подготовительная группа:

«Мне очень понравился мастер-класс про массаж, который проводила инструктор по физической культуре. В ходе мастер-класса я узнала о профилактике и лечебных свойствах массажа; видах массажа; правилах проведения массажа. Актуальной темой для меня был массаж «Волшебные точки для адаптационных реакций организма, которые укрепляют иммунитет на ОРВИ и Грипп, так как мой ребенок часто болеет именно этими заболеваниями. Очень интересная информация, которую можно использовать в домашних условиях для укрепления здоровья ребенка. Спасибо».

Татьяна Павловна Дубкова, мама Миши, старшая группа:

«Выражаю огромную благодарность инструктору по плаванию за проведение мастер-класса. Узнала, как важно и, главное, правильно, учить ребенка плавать. Мой ребенок всегда с удовольствием рассказывает о занятиях в бассейне. И теперь я убедилась какой профессионал работает с нашими детьми. Спасибо Вам большое. Вообще в целом очень нужное мероприятие. Пожалуйста, делайте таких мероприятий побольше, они очень нужны родителям.»

* - слова авторов и знаки пунктуации не изменены.